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1. (problem roztargnionej sekretarki inaczej) Do n zaadresowanych kopert wlozono w sposéb losowy n listow do
roznych adresatow, przy czym (n > 2). Jakie jest prawdopodobienistwo, ze zaden z dwoch ustalonych adresatow
nie dostanie wlasciwego listu.

2. Udowodni¢, ze P(ANB) > P(A)+ P(B) — 1

3. Ze zbioru {1,2,...,100} losujemy dwie liczby. Oblicz prawdopodobieristwo tego, ze suma wylosowanych liczb jest
podzielna przez 5.

4. W Toto-Lotku losujemy 6 liczb z 49. Jaka jest szansa, ze zadne dwie liczby nie beda kolejnymi?

uwaga:
e za kazde zadanie mozna otrzymaé¢ maksymalnie 1 punkt;
e przewidziana jest punktacja: 0,% lub 1pkt;

e zadania mozna rozwiazywaé¢ w podzespolach dwuosobowych;

termin oddania pracy domowej: 25 pazdziernika 2012;



